

有你真好

潢川县江集中学 七(2)班 张蓝雨

那个戴着眼镜，乌黑齐耳短发的女孩子，每次走在人群中总是显得那么腼腆。那是一个夏天，我第一次见到她。在我的初始印象里，她是那种内向，不好相处的人。但当我真的和她成为朋友后，才发现她是那样的温柔且真诚。

夏天的阳光总是暖洋洋的，在学校的操场上，大家都在忙着玩耍。这时，我突然听见一个甜美的声音传来：“早上好，老师！”转过头，一看，是她正微笑着对老师挥手问好，老师也笑着对她点点头。从那一刻，我对她的印象就开始有所改变。后来，我开始偷偷观察她，她会轻轻地把手不小心摔倒的一年级小学生扶起来，帮助他拍掉身上的尘土，告诉他下次一定要小心；她会捡起班级地上的垃圾，扔进垃圾箱，提醒同学不要乱扔垃圾；她会耐心地回复别人提出的问题，在课堂上也会积极回答问题。她是那么的温柔体贴。

夏天的雨总是来得猝不及防。有一次放学铃声刚响起，天空就以迅雷不及掩耳之势变换了模样。眨眼间，倾盆大雨打乱了我回家的脚步。身边的同学，陆陆续续地被家长接走

了。而我站在屋檐下不知所措，飞溅的雨点逐渐侵占我落脚的地方。在这种焦灼的局面，我进退两难。这时，她走过来，手里举着一把伞，语气平和地对我说：“你忘记带伞了吗？来，我们一起走吧。”她笑着，挽过我的手，为我撑起伞。我们的手指微微触碰，那一刻，我真切地感受到她是一个热心的人。

其实，她不仅在生活上体贴他人，在学习上也一直名列前茅，同学送她外号“小学霸”。每次考试，老师总会夸奖她：字写得工整，答题规范。有一次，她得了全校第一，大家都围着她，祝贺她，同时表示对她的敬佩之情。她的脸上露出了害羞的笑容，却丝毫没有骄傲的神情。她只是一如既往平和地说：“谢谢大家，其实每个人都有自己的闪光点。”她总是那么的谦虚低调。

小学六年的时光飞快流逝，回想我们相遇的那个夏天，依旧在回忆里，色彩鲜明，生动活泼。有人说，朋友就像是夜空里的星星和月亮彼此相望，遥相辉映。有你真好，我深以为然。

(指导老师：高 鸽)

我的姥爷

信阳市第二实验小学 三(6)班 王浚睿

我的姥爷今年60多岁，个子高高的，喜欢剃个平头，看上去很精神。他的眼睛不大，但是炯炯有神。高高的鼻梁下有一张能说会道的嘴。

每当爸爸妈妈工作忙的时候，都是姥爷接送我上下学。放学的时候，姥爷一看见我就赶紧接过我沉甸甸的书包，还说：“宝贝儿，累不累呀？”我说：“不累。”姥爷的大手牵着我，我觉得很温暖。回到家，姥爷总做我爱吃的饭菜，有时候是焖肉皮，有时候是红焖排骨，还有炒面、丸子汤。每当我大口地吃着饭，姥爷总是笑眯眯地看着我说：“多吃饭，身体棒，学习才会好！”

我的姥爷还很幽默，妈妈说她第一次学会洗衣服的

时候，姥爷说她是小神童牌洗衣机，姥爷说自己是爱妻牌洗衣机，说姥爷是全家乐牌洗衣机。记得有一次姥爷腰疼，妈妈给他买了腰贴，姥爷贴上后，过了一会儿妈妈问他：“还疼吗？”姥爷扭动着腰，笑着说：“不疼了，我可以跳孔雀舞了。”给妈妈逗得眼泪都笑出来了。

姥爷的幽默可不只这些，在舅舅的婚礼上，姥爷还作过一首诗呢。因为舅妈是太原的，姥爷作的诗：“相隔几千里，潢川来典礼。家里很和谐，我想当个爷！”逗得全场宾客都捧腹大笑，掌声，笑声此起彼伏！

这就是我的姥爷，一位可敬又幽默的长辈！

(指导老师：肖建伟)

还是原来的自己最美

信阳市第十三小学 四(14)班 路佳芯

一天早上，我从床上起来，睁开眼睛，却发现了一个奇怪的事儿：所有的人都像巫师一样骑着扫把满天飞，只有我长出了一对精灵翅膀。我用翅膀飞啊飞啊，等等！那不是小梦吗？小梦有一对天使翅膀！我对她说明了我为什么会变成这样，小梦说：“我跟你的经历一样，我还意外得到了一件魔法衣服，我送给你吧！对了，你使用它时一定要念咒语，好了，给你吧，再见！”

我穿上魔法衣服，心想：“这次先变成什么呢？对了，变成一个仙女吧！”我念起了咒语，睁开眼睛，啊！我的衣服变成了漂亮的公主裙，美丽极了！我惊讶不已，哎？我怎么还换来了一个新的白色翅膀呀？我快活地飞啊飞啊，还唱起了歌，好开心啊！

我用魔法衣服又给自己加上了无比强大的魔法，正在我兴奋不已时，小梦飞了过来，围着我转圈：“喂！你还待着干什么？快跑啊！”我问：“为啥？”“因为魔鬼来了，

还等什么？快跑啊！”小梦着急地说。什么？魔鬼来了？我还没开口说话，小梦就急忙飞走了。

我看见魔鬼有巨大的角，尖尖的牙，可怕极了！我屏住呼吸，施展出我强大的魔法，终于，我用我的魔法把他打败了。“噢，太棒了！太棒了！”大家都飞到了我面前欢呼雀跃。我脱掉了魔法衣服，把它递给了小梦：“对！这件衣服的确很棒，不过……我还是觉得原来的自己最美！”小梦惊讶地看着我，又似乎懂了什么，微笑着点了点头。此时，我看见我的前面出现了一个洞口，可能是回去的路，我便对小梦说：“谢谢你！这件魔法衣服我物归原主，再见了，小梦！”我飞进洞中……

“小梦！”我突然大喊起来，睁开眼，一切都回到了原来的样子。“小梦，我什么时候才能再见到你呢？”我自言自语着。

美丽的沙河

信阳市琵琶山小学 四(1)班 徐心悦

我的家乡有一条又宽又长的绿丝带，碧波荡漾，清澈无比，永远没有尽头——它就是沙河。

春天，万物复苏，大地一片生机勃勃。看，河岸上的小树又抽出了嫩芽，好像一个个好奇的孩子，三五成群地跑出来，好像在看什么东西。旁边的野花也不甘示弱，钻出泥土，绽开它那最美的一刻。

夏天，蝉儿在枝头上一吟唱着一首动听的歌，河岸上的人们，都带着一把太阳伞，拿着一个鱼竿，争先恐

后地跑过去，霎时，河岸上的太阳伞变成了一朵朵五彩缤纷的花儿，美丽极了。再瞧瞧那河面，在阳光的照耀下，显得波光粼粼、金光闪闪。风一吹，河面泛起波纹。

秋天，岸上大树的叶子，纷纷变成了调皮的小精灵，牵着风伯伯的手，跳到河里，欢快地游起泳来。河中时不时开来一条小船，看到渔夫开心的笑脸……

冬天，沙河变成一个害羞的小姑娘，披着一层薄薄的面纱，风呼呼地从耳边跑去。沙河变得异常安静。

沙河一年四季如诗如画，景色诱人，我爱美丽的沙河。

